

不满拜登军援以色列 美国务院一官员辞职

美国国务院一名官员18日宣布辞职，原因是不满总统约瑟夫·拜登在巴以爆发新一轮大规模冲突后不断加大对以色列的军事援助，“盲目支持一方”。

无力改变

据美国媒体报道，辞职官员名为乔希·保罗，在美国国务院分管武器交易的政治军事事务局工作超过11年，近期负责处理涉国会和公共关系事务。他在职场社交平台领英的个人账户发布一封公开信，解释辞职原因。

保罗在信中说，“过去11年来，我在道德上做的妥协比我能回忆起来得多，每一次都沉重”，但还能承受

得住。然而，美国政府向以色列“继续——实际上扩大和加速提供致命武器”的政策，令他觉得在国务院的工作难以继续。

他接受《赫芬顿邮报》采访时坦言，自己已经无力改变美国引发争议的军售政策，无法在美国政府内部推动“更人道的政策”。

保罗在信中谴责巴勒斯坦伊斯兰

抵抗运动（哈马斯）袭击以色列，“但是，我从灵魂深处相信，以色列采取的应对措施，以及美国对这种应对措施和（以色列）持续占领（巴勒斯坦领土）的支持，只会导致以色列人民和巴勒斯坦人民承受更多更深的苦难，而且这不符合美国长期利益”。他写道：“长期而言，盲目支持冲突一方，对冲突双方民众而言是毁灭性的。”

噤若寒蝉

保罗在信中恳切希望保护巴以双方无辜民众，暗示他反对任何一方杀害、扣押平民和集体惩罚，“无论是拆除一座还是一千座民宅，无论是种族清洗还是占领、种族隔离”。

按照《赫芬顿邮报》的说法，保罗宣布辞职在美国国务院内部引发震动。他接受采访说，许多在联邦政府和国会工作的同事对他表示“完全理解”，说有“相似感受”，这让他吃惊。

这篇报道说，多名在拜登政府工

作的官员曾希望美国政府劝说以色列报复哈马斯时保持克制，顾及巴勒斯坦平民。然而，他们现在噤若寒蝉。

保罗告诉这家自由派媒体，他上周起就不再上班，能够在认真思考后主动辞职而不是被解雇，他觉得“相当幸运”。

本轮巴以冲突爆发后，美国紧急向以色列运送大量航空炸弹、炮弹等武器弹药，并向地中海东部派遣两个航空母舰打击群。拜登18日访问以

色列时，重申完全支持以色列。路透社19日援引知情人士的话报道，拜登考虑最快20日要求国会拨款100亿美元用于援助以色列。与此相对照，他承诺向加沙地带和约旦河西岸巴勒斯坦民众提供的援助为1亿美元。

美国18日在联合国安全理事会一票否决巴西就巴以局势提出的决议草案。安理会成员中12票赞成、2票弃权，只有美国投了反对票。

新华社专特稿

因谴责以色列 哈佛学子遭网暴

在新一轮巴以冲突爆发当天，美国哈佛大学34个学生组织联合发表公开信，因立场被指过于倾向巴方而成为众矢之的。组织内成员不仅被贴上“反犹”标签、遭华尔街富豪威胁永不录用，连个人信息乃至家人信息都遭“人肉搜索”曝光。

另有华尔街富豪指认宾夕法尼亚大学管理层“反犹”，以停止捐款为威胁要求管理层辞职。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）7日大规模袭击以色列，以军猛烈空袭报复。当晚，上述公开信在社交媒体发布，指认以色列数十年来非法占领巴勒斯坦土地，“以色列政权对全部暴力事件负全责……是唯一应受指责的一方”。

路透社报道，哈佛大学校长克劳丁·盖伊10日申明，公开信不代表校方立场。

据美国《纽约时报》18日报道，公开信没有署名，但数天内，与这些组织有关的学生已遭“人肉搜索”，个人信息被公布到网上，他们的亲属也遭人威吓。

不仅如此，保守派团体“媒体准确度监督组织”雇一辆卡车停在哈佛大学校门外的公共街道上，车厢上的大屏幕广告牌放出学生的照片和姓名，配以“哈佛反犹领军者”的大标题。该团体

还呼吁哈佛校方惩戒这些学生。

哈佛校友、美国潘兴广场资本管理公司创始人比尔·艾克曼在社交媒体上声称，涉事学生的姓名理应广为人知，以避免“无意间”聘用他们。

涉事学生一直回避出席公开活动。因担忧个人安全，他们接受采访时坚持要求匿名，甚至要求不写明他们在读哪一年级。其中一名女生说，“人肉搜索”行为已延伸至她的家人，“有人联系了我家里每个人，包括我的弟弟妹妹”。

有学生说，他们不得不应对“大家的生活被毁，职业生涯被毁，奖学金被毁”。有家人遭“人肉搜索”的学生说：“这就是噪音如何起作用的，对吧？”

加利福尼亚大学伯克利分校法学院院长、宪法学学者欧文·凯莫林斯基反对“人肉”行为，认为用广告牌展示学生照片这种行为“卑鄙”。

金钱施压

按照《纽约时报》的说法，外围政治团体、有影响力的校友以及大金主，正就相关争议对学生和学校管理层进行最大限度的施压。公开信事件后，一对亿万富豪夫妇从校方执行委员会请辞，一名金主撤回捐赠的奖学金。

在宾夕法尼亚大学，因校内一场巴勒斯坦裔作家会议邀请了被指“反犹”的人士发表演讲，金主们纷纷呼吁校方管理层辞职。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，阿波罗全球管理公司首席执行官马克·罗恩11日在网上发文，指责宾大校方没有谴责上月举办的这场会议，要求赞同其观点的宾大校友和支

持者“合上支票簿”，直到校长伊丽莎白·马吉尔和董事会主席斯科特·博克双双辞职。

宾大则以董事会副主席朱莉·普拉特的声明回应：“宾大董事会执行委员会一致支持校方行动。”

据《福布斯》杂志估算，罗恩财产近60亿美元，是宾大最大捐款人之一，任沃顿商学院顾问委员会主席。他12日告诉美国消费者新闻与商业频道，宾大对此事的处理会导致财务上的后果。

CNN说，宾大校长马吉尔和教务长小约翰·杰克逊10日发表声明，谴责哈马斯袭击以色列。在巴勒斯坦裔作家会议上月召开前，校方已发表

声明，承认部分受邀演讲人士有“反犹”历史。校方谴责反犹主义，但没有明确谴责会议本身。

宾大学生报《宾夕法尼亚人日报》还指出，会议组织者否认他们接受反犹主义。

因美国投了否决票，联合国安全理事会18日未能通过有关巴以局势的决议。由巴西起草的决议草案谴责哈马斯以及一切针对平民的暴力行动，敦促各方遵守国际法，持续、充分和不受阻碍地向平民提供基本物品和服务，并呼吁撤销要求平民和联合国工作人员撤离加沙地带北部的命令，保障人道主义援助。

新华社专特稿



10月16日，人们在加沙地带南部的拉法口岸前等待撤离加沙地带。
新华社发

以色列同意 不阻拦人道救援物资 经埃及进入加沙地带

据新华社耶路撒冷10月18日电（记者 张天朗 王卓伦）以色列总理办公室18日发表声明说，安全内阁一致决定，以色列将不会阻拦人道救援物资从埃及进入加沙地带，但将阻止物资落入巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）手中。

声明说，应到访的美国总统拜登请求，以色列将不会阻拦食品、水和药品等人道救援物资经埃及进入加沙地带南部，但“任何送往哈马斯的物资都将被阻止”。

声明同时说，在哈马斯释放被扣押人员之前，将不允许任何人道救援物资经以色列进入加沙地带。此外，以色列要求红十字会人员探视被哈马斯扣押的人员，并呼吁国际社会支持这一诉求。

拉法口岸将开放 埃及开始“修路”

多家媒体报道，埃及方面已经将修复道路所用机械从其控制的拉法口岸埃及一侧运入巴勒斯坦加沙地带，为后续援助物资进入加沙地带做准备。

路透社19日援引埃及安全部门消息人士的话报道，一批修路所用器械已经抵达加沙地带，眼下有超过100辆运送物资的卡车在拉法口岸埃及一侧附近等待，预计这些物资20日之前不会进入加沙地带，更多物资存放于距离拉法45公里的埃及城市阿里什。

法新社19日援引目击者的话报道，大约150辆卡车在拉法口岸等待。报道说，数千吨运往加沙地带的援助物资仍停留在埃及境内。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）本月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭，以军随后对加沙地带展开多轮空袭，并切断加沙地带水电、燃料等供应。埃及方面先前说，埃及一直开放拉法口岸埃及一侧，但以色列对拉法口岸巴勒斯坦一侧的轰炸导致口岸无法正常运转。

美国国务卿安东尼·布林肯15日与埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西会晤后说，拉法口岸将重新开放，用以撤离外籍人员及运送人道主义救援物资。但以色列和哈马斯均否认了这一说法。

埃及总统府19日凌晨在社交媒体发表声明说，塞西18日与美国总统约瑟夫·拜登通电话，同意通过拉法口岸向加沙地带提供“可持续”援助。两国有关部门将在联合国监督下与国际人道主义组织协调，确保援助物资抵达。

拜登在通话后告诉媒体记者，首批20辆运送人道主义援助物资的卡车最早将于20日经拉法口岸进入加沙地带。

加沙地带约有200万人口。联合国方面多次警告，加沙地带的基本物资供应已经严重不足。一些人道主义机构工作人员强调，必须尽快允许援助物资进入，因为易腐物资已经开始变质。

法新社援引以色列官员的话报道，以色列仅允许“食物、水和药物”进入加沙地带南部，不允许发电机所需燃料运入，包括医院所需的燃料。

新华社专特稿